



# “情系周家桥 相约在七夕”

## 街道楼宇党建服务阵地“荟交友”系列七夕专场活动



为优化街道营商环境,拓宽青年的朋友圈,缓解广大辖区白领青年交友难的问题,以党建为引领,以团建为助力,由共青团长宁区委员会、周家桥街道党建服务中心、周家桥街道团工委携手上海嘉友公益发展服务中心,在长宁来福士言几又书店举

办“情系周家桥 相约在七夕”——2019年七夕专场交友活动。

经过分组排队;定向打卡拍照,寻找商场内的“吃喝穿用”;心动8分钟,面对面交流;你是我的女神,心动表白等环节,最终共有6对青年幸福牵手,并将在之后的日子里做进一步交流。

街道党建服务中心将联手街道团工委,继续关注青年交友难的问题,通过“荟交友”系列活动,搭建平台,引导单身青年勇敢跨出这一步,早日寻找到属于自己的另一半。

# 青春

编者按:青年,充满活力;青春,勇于奋斗。青年兴则国家兴,青年强则国家强。周家桥街道团工委一直致力于服务社区广大青年,不论你是生活还是工作在这里,都可以来到团工委这个大家庭,在这里你可以接触社区、结交好友、参与活动……“青春周桥”每期都将为你送上最年轻活力的动态,让你感受MAX的青春力。

### 【青年风采】

## 张婷:从奉贤到周家桥,不变的是对上海的喜爱

实习生 白天星 记者 陆骏健



“我喜欢上海,大学毕业时就想留在上海。”张婷来自大西北,虽然学习的是英语专业,但因为热爱上海而选择投身社区,毕业后在奉贤当起大学生村官,后来来到周家桥街道党建服务中心,成为一名专职党群工作者。现在,她来到社区党建办公室,踏上了有一个新的工作岗位。在这些过程中,她学习最多的就是交流,“在当大学生村官时,与田间地头的村民交流;在党建服务中心工作时,与企业交流;现在来到党建办,开展党建活动,与更多的党务工作者们交流。”

层工作,“曾经很多人问过我,你英语专业八级,为什么不去外企?其实我也去企业实习过,不是很适应企业里的工作模式,想换一条路就想到了基层。”于是,她报考了大学生村官,后来顺利录取。“之所以选择奉贤,是因为大学里有三年在那里,对奉贤有感情。”

张婷在奉贤工作了三年多的时间,担任村支书助理的工作,与村民打交道的机会非常多,她也参与了

很多民生项目,比如“城中村”改造、农村集体产权制度改革等,平日里她会经常去村民家中走走。语言是一大障碍,除了积极参加奉贤区统一组织的方言培训班,平时遇到不懂的方言词汇,她就会问一下同事,下次再听见时,就会比较敏感,大致能明白意思。“村委会是个开放的地方,村民进进出出很闹忙,耳濡目染下,日常交流我基本都能听懂了,最喜欢听小孩子说土话,特别可爱。”除此之外,她还热衷于参加各类志愿服务活动,曾被评为奉贤区优秀志愿者等。

### 初来周家桥,新人对接“两新”

村官任期届满后,张婷想着继续在基层这条路上走下去,于是她选择报考事业单位。“由于专业的关系,我能选择的岗位特别少,为了避免扎堆报岗位,我特意等到最后一天,选择报考人数较少的岗位,机

缘巧合下,就来到了周家桥。”通过笔试、面试等环节,张婷顺利被周家桥街道社区党建服务中心录取,这对于她又是一个新的挑战。“以前是和村民交流,话题以民生为主,现在服务企业,领域很不一样。”

在奉贤的三年锻炼了她与人沟通的能力,因此她进入角色很快。在党建中心工作期间,她做过与“两新”党组织对接直接对接的片区工作,也曾协助同事开展过一些特色活动。因为工作中的服务对象很多,近两年的时间里,她认识了很多新人,结识了不少新朋友,也从同时身上学到了很多,感觉特别有收获。

### 干一行爱一行,把街道当成家

1个多月前,张婷被调到街道党建办,虽然说又是一个新的岗位,但由于工作有关联性,她觉得适应得挺好的。“我的性格是比较独立的,

做事情也有点小急性子。面对不同的工作任务,我会尽快理清思路,并第一时间不折不扣地去完成。”在工作中,张婷也会尝试一些与人沟通的方式,“最近在读《人性的弱点》,也会尝试一些书中的方法,比如用心记住同事的名字,并在日常遇到的时候亲切地交出对方的全名。当我每次将书中的方法付诸实践时,自己的内心都是特别愉悦的。”

张婷也有很多兴趣爱好,比如读书、写日记、亲近大自然等、工作之余,她会和小伙伴一起去打乒乓,练瑜伽,生活特别丰富。干一行,爱一行,这是张婷的理念,在街道工作就要热爱这个地方,爱惜这里的一切,维护街道的形象,把这里当作自己另外一个家。“我觉得自己一直以来都比较幸运,从读书到工作,遇到的老师、同事都对我特别关心,我也要好好工作,不辜负他们对我的关爱和期望。”

### 【征文】

#### 神笔畅想

# 365

勇敢善良、勤奋机智的马良酷爱画画,他意外获得神笔,画鸟能扑扑翅膀飞上天、画鱼能摇摇尾巴游入海,他帮助穷人们画出来许多耕牛、水车和石磨,却断然拒绝为贪婪财主画金山银山……作为中国儿童智慧和、勇敢和正义的化身,《神笔马良》历经半个多世纪淘洗,依然历久弥新、熠熠生辉。“神笔畅想 2035”马良杯青少年征文、绘画比赛圆满落幕,本次活动共收到绘画作品 498 份,征文作品 349 份。获奖征文和画作将陆续在《周家桥社区晨报》上刊登。

## 2035我在火星安家



□文 朱晨瑜(延安初级中学)

光阴似箭,日月如梭,转眼间已经 2035 年。由于地球污染特别厉害,我就在火星购买了房子。

我的房子位于一幢高科技公寓顶层,因为我喜欢蓝天白云,住在最高处能够尽情享受自然美景。我的这个家是避风的港湾,是我人生的起点。我可以带着你来参观我未来的家,来到房子前,你会看到一个密码锁,只有你回答对了密码,才能进去,而且,他可是具有防盗系统的。打开大门,你会看见一个衣架,上面挂满了衣服。正对着你的,是一扇门,通过透明玻璃,你就可以看到,正面有一张桌子,桌子两旁,各放着一张凳子,有点往外斜,像一个人伸着双手,其实,凳子正在欢迎我们呢!走,咱们一起进去看看,进了这个门,一些报纸就会出现在你眼前,对不起,由于我们一家天天晚上看报纸,所以会乱,别生气,往左边看,你会看到我们一家所谓的“停车场”,自行车,电瓶车,

摩托车,真是数不胜数。到厨房去看看,瞧,那餐桌上,可是许多的食物,因为我很爱吃东西,要是我一天不吃零食,我的心就像被饿虫咬了一样。旁边有一个煤气灶。打开后门,是一个花园,花园里的花婀娜多姿。来到房子的客厅里,你可以发现,这里的东西摆放得整整齐齐,地上干干净净,可亮了!旁边的柜子上,放着一台电视机,晚上,和爸爸妈妈坐在这柔软的沙发上,看着精彩的电视节目,多么温馨啊!如果有很多客人来,可以自动给你桌子,不需要再去借,吃完后还可以自动清洗。后面还有一个大花园,一到那儿芳香四溢。花香扑鼻而来,白的似雪,红的似血,美丽极了!拿几本书读读,多么舒服!顺着楼梯来到二楼,有三个很大的房间,所有的床都可以变色,可以换蓝色,粉色,如果心情不好,可以换紫色,黑色。

虽然这只是我 2035 年中梦想的家,但是我现在要好好读书,长大以后实现我的梦想。

### 【绘画】



2035我带学生去北京 马羿宸(杨浦区翔殷路小学)



我想象中的 2035 杨茜(南苑小学)

## 纠错有奖

### 欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台直接留言,将您发现的问题发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,截止日期为出报当月底)。每月纠错质量最高的一位读者,将成为本月最佳“啄木鸟”,并获得100元的现金奖励;每月纠错质量相对较高的另外十位读者,则将成为本月优秀“啄木鸟”,并获得最新出版的《咬文嚼字》杂志一本。

2019年7月优秀“啄木鸟”:沈

正、沈庆麟、刘祚德、徐金林、吴建民、陈金生、刘鸿麟、杨光平、朱东、张德胜

2019年7月最佳“啄木鸟”:严志明



扫描二维码关注“上海社区发布”